

老人揽奖2500万终圆回京买房梦

用家人的生日组成号码,坚守两个月中5注大奖

为了女儿离京城

河北省三河市彩民中得双色球第2013071期2500万元大奖。中奖者近日现身河北省福彩中心兑奖,原来是一位60岁的老先生。

中奖者姓吴,北京人。吴老伯一领中奖,就高兴地说:“我终于可以回北京了!”

原来,吴先生的女儿在河北三河市读大学,大学毕业后,在这里工作、成家。5年前,吴先生在北京一家企业退休后,就和老伴一起到三河来帮女儿照看小孩。两边奔波太累,开支也大,吴先生干脆把北京的房子卖了,全心帮助女儿。

可是年纪越大,老两口就越想念老北京城,总想有朝一日再回去住。可是房子卖了,住哪里呢?如今北京的房价,和5年前可是大不一样了。吴先生和老伴每月2000元的退休金,哪里跟得上京城房价飙升的速度!

家人生日带来好运

虽然回京之梦难圆,吴先生也还是乐呵呵的。平凡生活,天伦之乐,何况他还有消遣的娱乐——买福利彩票。

吴先生是个老彩民了,买彩票十

他最后悔的事,是几年前卖掉了北京的房子到河北安家,眼睁睁看着京城房价坐火箭一样上升,想买房回迁已成难以实现的梦想。

他最庆幸的事,是几天前买了一注彩票,中了2500万元。这能让他重圆回京买房的梦想。

当初搬走,是为了家人。如今中奖,也是因为家人的生日数字。中奖的吴老伯说,一家人在一起最重要,其他都是锦上添花了!

年,基本都是自选号。女儿没有成家时,他用一家三口的生日数字组成投注号码,守号9年。女儿成家生子后,吴先生就加上外孙和女婿的生日,改用一家五口的生日号码来组合投注,每期买十几二十元。

6月20日,吴先生将新近守号两个月的一组单式号码进行5倍投注。随后又转到另外一家投注站,机选了一注单式号码,同样也是5倍投注。机选时,吴先生曾犹豫了一下,想把那注家人生日号组成的单式号码再投5倍。转念一想,别玩太大,还是算了。

如果当时真的再投5倍,吴先生将成为河北省第四位双色球5000万元以上大奖得主。

中奖后欲回京买房

第二天清晨,吴先生就听到窗外的喜鹊吱吱喳喳叫个不停,吴先生心想,莫非在报喜?

又过了一天,是星期六,女儿休息,在家带孩子。吴先生就到投注站去,远远地看到投注站门前挂起了庆祝中出5注双色球一等奖、奖金2500万元的大红条幅。吴先生顿时就很自信,觉得2500万元大奖非自己莫属。

中了2500万元大奖,吴先生终于可以圆梦,回北京买房子了。他说当初卖房是为了家人,现在中奖也是因为家人,只要一家人开心平安,什么都值得。

钟才



中奖故事

合肥男子6元中双色球75万

7月2日晚,双色球2013076期开奖,合肥一彩民摘得1注双色球二等奖,单注奖金达750283元,当期的二等奖奖金创下今年单期奖金之最。这注大奖被彩民阮先生用6元的单式机选票中得。7月4日,阮先生来到合肥市福彩中心领奖。

“双色球发行以来,我几乎期期都买,不买的话我心里就总觉得缺点什么。”阮先生是双色球的忠实彩民,由于平时工作很忙,没时间研究号码,所以他大多采用机选方式,每期的投入就在10元左右。7月1日晚,阮先生习惯性地吃完晚饭出门,走进福彩34010427号站点。他说,那天和往常一样机选,只是以前都是10元,这次只投了6元。阮先生机选有个习惯,在出票前看看号码,不中意的改几个号,而他这次看着号码感觉挺好,于是就一个号码没变要了3注。第三天上午,阮先生在上网看新闻顺便看开奖公告时,发现自己中了大奖,“一开始还真不敢相信,75万啊,不是个小数目。”

与1000万元大奖擦肩而过,阮先生虽感觉有点遗憾,但已十分开心了。

张杨

90后小伙机选中奖10万

7月5日一大早,马鞍山市福彩中心就迎来一位年轻的小伙子,经核实,这位90后姓李(化姓)的小伙子是双色球第2013077期二等奖的幸运得主。

据小李介绍,当天晚上他有点忙,本想没有时间买彩票就算了,但是后来想想还是抽空赶去附近位于钢城花园农贸市场5号门面的34050123号站点。进入站点后,小李根据双色球近期的开奖走势自己选了一注,接着又机选了两注。没想到就这样仅仅花了6元钱就中了二等奖,喜获奖金103877元。小李表示这次中奖很意外,因为他最看好的一组机选号几乎一个号都不中,而自己最不看好的另一组机选号反而中到了二等奖。

徐妍

铜陵福彩爱心图书赠校园

6月29日,全省联动开展的“福彩百万爱心,情洒江淮大地”爱心图书公益活动捐赠仪式在铜陵县顺安镇第二小学隆重举行。

据了解,“福彩百万爱心,情洒江淮大地”公益活动,是启用近年来我省大奖得主爱心捐款101万元,其中65万元是彩民定向、定地区捐款给池州、阜阳等七市;36万元是彩民非定向捐款,根据活动统一要求,捐赠给铜陵、宣城等9市,每市2至4所中小学校。本次活动中,为铜陵市田家炳小学、铜陵市金华小学、铜陵县顺安镇第二小学和铜陵县和平中心学校4所中小学,捐赠每所学校1万元的爱心图书。

沈富

男子照抄号码4元中541万 不懂彩票红蓝球有几个,第二次买双色球中奖

浙江湖州李先生第二次买“双色球”,分不清红色球、蓝色球号码有几个,他就照抄过往2期的开奖号码,花了4元钱就中了7月3日“双色球”541万大奖。

李先生从事户外工作,7月3日骄阳似火,他与同事热得实在受不了,见路旁有一福彩投注站,就进去吹吹空调,避避暑。李先生的同事是“双色球”的忠实爱好者,走进福彩投注站就开始对悬挂的走势图研究起来,不时用笔写着画着。李先生也想试试运气,摸摸口袋有4元零钱,不过怎么选号可难坏了他:因为他从来没研究过彩票,不知道红色球、蓝色球号码有几个,更不用提什么游戏规则之类的。

李先生不好意思打扰身旁苦思冥想的同事,灵机一动,就拿着笔把墙上两注以往开奖号码一个不落地抄下来。等同事选好号码后,帮李先生改了几个红色球号码,李先生就花4元钱买了2注号码。第二天早上,李先生早地被同事电话吵醒了,告诉他昨天晚上开奖的号码跟他买的一组号码很像,至少中三等奖,要他一起去彩票投注站核对。来到彩票店,一条鲜红的大横幅闯入李先生眼中,上面写着本店喜中一注541万一等奖。销售人员扫描李先生彩票,果然中大奖了!

得知中大奖,李先生如坠云中,怎么也想不到一下子就成为了百万富翁。在福彩兑奖室,李先生觉得这次

好运降临得太突然,因为他才买过两次彩票。第一次买彩票,是今年生日那天,因为感冒不能上班,损失了200多元工钱,想到这有点心痛,他就想生日去买张彩票会不会给自己带来好运,那是他第一次买彩票。当时不知道怎么投注,听销售人员意见花了10元机选了5注号码。开奖结果出来了,让李先生失望了好一阵,因为他5元钱都没中,之后他好几个月都没再买彩票。

没想到,这第二次花了4元钱就中了541万大奖,投注号码也是“傻瓜”选号,却歪打正着。对于这笔奖金,李先生和妻子初步决定:还得踏实工作,这笔钱将来留给小孩。

冷剑3D一周详解

看0路号热出 防范小跨回补

一、看好0路奖号的热出:近期012路奖号混开频繁,后期看好0路奖号搭配1路奖号开出或者0路奖号搭配2路奖号开出,从近期012路直选形态分析看,近期0路奖号搭配1路奖号开始升温,重点看好直选形态110路和直选形态101路的开出,直选形态110路当前遗漏28期未开出,该形态平均每15期开出一,当前遗漏值达到了两个遗漏周期,本周可防范其解冻开出,直选复式关注147*147*0369的开出,单式组合看好743、746、449、419、416、770的开出。直选形态101路当前遗漏17期未开出,该形态平均每15期开出一,上次遗漏16期开出,近期开出值得防范,直选复式看好147*0369*147的开出,单式关注437、467、491、467、461、464的开出。另外直选形态022路当前遗漏73期未开

出,该形态平均每30期开出一,当前遗漏值已达两个遗漏周期,近期解冻开出值得高看,重点看好直选复式0369*258*258的开出,单式看好982、925、352、652、358、058的开出。

二、防范小数跨度的回补:当前小数跨度均处于冷态,上期跨度4在遗漏了13期后解冻开出,本周重点看好跨度2、3的开出。跨度3当前遗漏15期未开出,该跨度上期遗漏15期开出,近期开出值得重点看好,关注两码组合25、36、47的开出,单式组合看好253、346、365、467、457的开出。跨度2当前遗漏13期未开出,该跨度近期前期处于温态,近期突然转冷的可能性不是很多,近期防范其解冻开出,开出跨度2不是组三奖号就是顺子奖号,本周重点看好开出跨度2的组三奖号,重点看好号码646、

799、353、022的开出。

三、关注组三奖号的回补:从近期组三开出的对码分析看,近期小偶数对码开出次数频繁,后期适当关注奇数对码的回补开出,对码11当前遗漏67期未开出,近期防范其解冻开出,看好单式组合161、118、119、110的开出;对码66当前遗漏54期未开出,近期重点看好该对码的开出,重点看好组合606、661、664、668、626的开出,在大数奖号回补的情况下,本周可适当防范全大组三奖号的开出,五码组合56789近期需要重点防范。

本周推荐

直选复式:2467*1389*3459

6码组选:014589

精选直(组)选:734、289、634、635、483、734、166、494、709、770、683、583。

冷剑